

11月20日上午8时,2022安徽潜山·环潜水河湿地公园半程马拉松赛,在素有“皖国古都、安徽之源”美誉的潜山市鸣枪开跑。

中共潜山市委副书记、市长王国林,安徽省田径游泳运动管理中心副主任李昞等领导嘉宾出席了本次盛会,并为赛事鸣枪发令。

比赛吸引了诸多安徽省内马拉松运动好手参加比赛,约1500名选手在美丽的天柱山脚下、潜水河畔畅意奔跑。

经过激烈比拼,合肥选手祝依飞以1:11:17的成绩夺得半程马拉松男子组冠军、合肥选手周小燕以1:23:30的成绩夺得半程马拉松女子组冠军。

此次赛事由安徽省田径运动协会指导,潜山市委、潜山市人民政府主办,天柱山风景名胜区管理委员会、潜山市文化旅游体育局承办,梅城镇人民政府、痘姆乡人民政府、天柱山镇人民政府、安徽潜山农村商业银行股份有限公司、潜山市跑步协会协办。赛事由安徽锦诚体育文化发展有限公司运营。

潜山市是省级历史文化名城,潜水河是潜山的“母亲河”、“幸福河”,历史上孕育出璀璨的“薛家岗”文明。环潜水河沿线风光秀美、生态资源丰富,是串联潜水河文化旅游产业、打造环潜水河乡村振兴示范区重要的旅游路、产业路、富民路。

潜山市成功举办本次马拉松赛事,旨在展示其丰富的文化旅游资源,增强市域文化影响力和旅游吸引力,并将持续举办各类赛事,打造乡村振兴新的“绿色引擎”,带动文旅产业消费升级,助力全域旅游,同时营造全民健身社会氛围,带动快乐健身行动向纵深发展。

来源:中国日报网